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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Antje Feiks (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 6/13645
Thema: Deutsches Medienschiedsgericht zu Leipzig

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Der Freistaat Sachsen ist Mitglied des Tréagervereins des Deutschen
Medienschiedsgerichtes e.V. Der Vorstand des Tragervereins informiert
seine Mitglieder einmal jahrlich, zuletzt im Herbst 2017, im Rahmen des
Berichts des Vorstands (ber aktuelle Entwicklungen am Deutschen
Medienschiedsgericht. Auf diesem Bericht beruht die Beantwortung der
Kleinen Anfrage.

Frage 1:
Wie viele Falle wurden an das Deutsche Medienschiedsgericht im Jahr
2017 herangetragen?

Im Berichtsjahr 2016/2017 wurden seitens des Prasidiums und der
Schiedsrichter unterschiedliche Fallkonstellationen mit  potentiellen
Streitparteien diskutiert. Das Stadium der Anhangigkeit hat keine dieser
Fallkonstellationen erreicht.

Frage 2:
Wie viele Falle wurden im Jahr
Medienschiedsgericht entschieden?

2017 durch das Deutsche

Im Berichtsjahr 2016/2017 wurden keine Falle durch das Deutsche
Medienschiedsgericht entschieden.
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Frage 3:
Wie oft hat das Deutsche Medienschiedsgericht 2017 getagt?

Siehe Antwort zu Frage 1.
Frage 4:

Welche Kosten sind dem Deutschen Medienschiedsgericht im Jahr 2017 wofiir
entstanden?

Im Berichtszeitraum 2016/2017 sind dem Deutschen Medienschiedsgericht keine
Kosten entstanden.

Frage 5:
Wer hat diese Kosten zu welchen Anteilen getragen?

Siehe Antwort zu Frage 4.

Mit freundlichen GriRRen
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Oliver Schenk

Seite 2 von 2



		2018-06-27T08:51:07+0200
	GRP: Elektronisches Dokumentations- und Archivsystem
	Erstellung des Nachweisdokumentes




